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LA REVOLUCIO INDUSTRIAL (1)

CAUSES DE LA REVOLUCIO INDUSTRIAL

La revolucio agricola

Principals canvis en |'agricultura:

- Canvis en els sistemes de conreu —p

- Canvis en la propietat de la terra ——p

Conseqguencies d'aguests canvis:

- Agricultura de mercat —p

- Exode rural —

- Ingressos i estalvis —p
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Revolucié demografica

Des de mitjans del segle XVIII la tendencia demografica va canviar i la poblacié
va créixer degut a:

- Natalitat—p

- Mortalitat —p

Les principals consequéencies van ser

-Ma d'obra —p

- Consumidors —p

EL NAIXEMENT DE LA INDUSTRIA

Innovacions tecniques —p

—p Fi del treball manual:

—p Mecanitzacié de la produccio:

—» Aparicié del sistema fabril:

Per que el primer lloc on va passar tot aixo va ser Anglaterra?
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Els primers grans canvis es van produir en aquests sectors:

- Textil —p

- Siderdrgia —p



